



朱伟率队开展中心城区城市形态提升项目现场巡查

项目启动率超92% 城市形态持续提升

珠江时报讯(佛山日报记者/莫璇)昨日,市长朱伟率队开展佛山市中心城区城市形态提升项目现场巡查。朱伟强调,全市上下要以闻鸡起舞、日夜兼程、风雨无阻的奋斗姿态,加快中心城区城市形态提升各项项目落地见效,不断满足广大人民群众对高品质生活空间的需求,进一步增强佛山城市综合竞争力。

环境得到较大改善。截至今年6月底,57个项目中已有7个项目完工、35个开工、11个正在启动,开工率为73.68%,启动率为92.98%。2018年至今累计完成投资约298.14亿元。头顶烈日,朱伟一行马不停蹄走访了禅城、南海、顺德多个巡查点,包括大雾岗森林公园及周边旧厂房改造提升项目、东平河水轴线(禅城段)、半月岛生态公园(南海段)、东平河水轴线(顺德段)、乐从镇小布村改造和东平河南岸滨河景观带建设工程(小布段)项目、桂城石磡片区黄柏围工业园改

造现场、南海区岳利沙改造及周边地块建设项目、文翰湖公园二期、季华实验室建设现场,涵盖环境整治、绿化景观、村级工业园改造、产业配套等类别。巡查首站选择了大雾岗森林公园,这里从昔日的小山岗变身成为市民休闲娱乐好去处。朱伟肯定大雾岗森林公园阶段性建设成效,要求加快二期建设,尤其做好旧物业厂房提升改造,改善人居环境。东平河水轴线是我市建设粤港澳大湾区一流滨水空间,提升城市环境竞争力的关键所在。沿着东平河水轴线,朱伟一行先后

巡查了禅城段、南海段、顺德段重点项目,听取了十大特色滨水亮点项目各节点项目推进情况,随后登上佛山信保中心顶楼,一览东平河、潭洲水道两江四岸的建设状况。目前,东平河水轴线总体处于建设准备阶段,包括进行施工图设计、启动拆迁工作等,98个子项目中已有41个启动,其中8个项目已动工。朱伟强调,东平河水轴线建设是我市中心城区城市形态提升重中之重,全市上下要提高认识,高标准、高水平推动各项任务落地,加快建成佛山城市靓丽名片。三年专项行动中,城市形态

提升还延伸至位于市中心的部分村居。朱伟一行巡查并听取了乐从小布村、荷村工业区、小涌村、祖庙周地地块以及桂城石磡片区、河西沿江片区、岳利沙旧村、洛溪旧村等改造提升项目进展。朱伟表示,旧村居、村级工业园改造提升是我市拓展城市发展空间、改善城市面貌和人居环境的主攻方向,要加快推进抓实抓细抓出成效,创造宜居宜商的城市环境,塑造布局优化、功能完善、环境优美的城市形态。市领导赵海、杨小晶参加巡查。

工会办培训班 培育“产业网红”

珠江时报讯(记者/黄源力 通讯员/曾蔚雯)昨日,由市总工会主办的2020年佛山“产业达人”创造营开班,培训班为期3天,邀请行业大咖为企业职工授课,打造佛山职工“产业网红”。

本次培训课程主要包括拍摄手法和剪辑软件使用、短视频拍摄制作实操、短视频运营、带货达人教做直播等,邀请了广东卫视官方抖音策划制作人翟东波、抖音、淘宝直播达人刘连珠、佛山电视台短视频、直播运营官苗中胜等为企业职工授课。

商品通过什么形式介绍?怎么与观众互动?如果出现了问题有应急预案吗?培训班上,导师针对这些问题一一为学员进行讲解,学员们在上完第一堂课后表示“干货满满”。

“一场好的直播至少需要运营+场控+主播+助理+客服等角色来完成,除了人力,还要考虑直播内容创意性、直播场地搭建、画质清晰度……”来自广东南兴天虹果仁制品有限公司的学员田先生感叹,这次课程改变了他对直播的理解,做一场直播并非只靠“颜值”,更需要良好的表达能力和逻辑思维。

佛山“产业达人”创造营是市总工会举行的一项创新工会服务,通过培养企业职工直播带货技能,提供“产品供应链+产业网红+短视频内容+电商直播”的一站式解决方案,促进佛山产业升级和发展。

市总工会相关负责人表示,市总工会以佛山“产业达人”创造营为开局,将陆续开展“暖工助企”系列活动,在疫情防控常态化形势下,结合工会组织各项职能,积极为佛山企业及职工提供定制式服务。其中包括助力网红经济、职工素质提升、职工心理健康、职工劳动保护、职工婚恋服务、职工子女关爱、职工书屋建设、职工文体服务、职工劳动竞赛、职工权益维护等十大行动,为职工提供定制式贴心服务。

南海“亚洲名厨”美丽乡村公益行首场活动走进罗定

带动农产“走出去” “美食扶贫”有新意



鸭……一道道创新的菜式,引得当地村民食指大动。食客们纷纷表示,没想到这么普通的食材,也可以通过巧妙搭配,煮出口感丰富的菜肴。

豆角干、鱼腐、腐竹等是罗定的特色食材,活动结束后,南海名厨们采购了大量的优质食材和农产品,并和当地农场建立了食材产品关联,为后续进一步用罗定食材研发新菜式做好准备。

南海区餐饮业协会秘书长李德东介绍,组织南海名厨走进罗定,发掘当地特色食材和优质农产品,以名厨烹饪的方式,带动罗定食材向外输出,能为当地发展带来更多的扶贫资源,有助于实现精准扶贫的目的。

吴荣开表示,每家餐饮企业都在追求更好、更新鲜、更有保障的原材料,罗定的乡村有大量的优质食材,后续双方可以加大合作,结合不同餐饮需求,研发新产品,更好满足食客需求。



南海名厨利用罗定食材制作特色菜式。(受访者供图)

2020年是脱贫攻坚的决胜之年。自南海接到对口帮扶云浮市三区(市)、四川省凉山州北三县等任务以来,就明确把这次精准扶贫作为“自家事”,完成好省委省政府、市委市政府交给

的任务,让帮扶对象脱贫。其中,南海对云浮市云城、云安、罗定三个区(市)56个相对贫困村进行产业帮扶、基础设施建设和民生帮扶,先后派驻167名干部,财政投入8.5亿元,社会帮

扶资金投入1649万元。目前贫困户已全部脱贫。截至2019年底,有劳动力的贫困户年人均可支配收入14541元,对口帮扶56个村集体收入平均每村9.86万元。

桂城部署推进“创文”工作,助力佛山争夺全国文明城市三连冠

推进八大重点工程 8月底前见成效



珠江时报讯(记者/方婷 通讯员/林淑华)昨日,桂城举行2020年“创文”工作推进会,部署社会主义核心价值观景观建设、集贸市场综合整治等八大重点工程,力争到8月底前取得整治成效,助力佛山争夺全国文明城市三连冠。

会议提出,桂城要在硬件设施提升方面再加码,着力补齐公厕、无障碍设施、母婴室等公共设施短板;创文宣传氛围要再升温,通过大范围宣传志愿服务、文明养犬、垃圾分类、文明出行、文明用餐等内容,营造文明氛围;城市管理水平要更精细,紧盯“关键小事”抓文明提升,把群众身边的“关键小事”当成民生大事来抓,强力推进生活垃圾分类、农村“厕所革命”以及交通、餐饮、旅游行业文明服务提升行动,大力整治垃圾乱扔、广告乱贴、车辆乱停、违章乱建、工地乱象等突出问题。

“创文不是某个部门的工作,这是全街道的工作。各部门既要各司其职,也要通力合作,形成创文合力。”麦绍强说。

受疫情影响,今年以来,中央文明办对文明城市创建工作提出了新的更高的要求。如要求加强精神文明建设教育、开展爱国卫生运动、倡导文明健康绿色环保生活方式、推动出门佩戴口罩、垃圾分类投放、拒食野生动物、使用公筷公勺等。

面对更新更高的要求,桂城街道以“八大重点工程”为重要抓手,确定牵头单位、若干配合责任单位,抓实抓细抓到位,助力全市夺取全国文明城市三连冠。

会上,桂城街道党工委委员卢颖新对“八大重点工程”分别作了部署,包括核心价值观景观建设、集贸市场综合整治、老旧小区和背街小巷补短板、校园文明创建提升、公共环卫设施提升、母婴设施建设提升、公共机构和窗口行业文明服务、交通秩序提升等八个方面。

八大重点工程

●核心价值观景观建设

按照最新的测评要求,规划建设一批核心价值观景观。同时,按照属地管理原则,各级各类场所要把常态刊播公益广告和加强日常维护管理的责任扛起来。

●集贸市场综合整治 ●老旧小区和背街小巷补短板

重点针对市场周边及附近背街小巷和老旧小区文明氛围营造、市场内部卫生管理、周边停车问题、老旧社区的公共设施和无障碍设施提升、卫生黑点清理等进行整治提升,8月底前要见成效。

●校园文明创建提升

相关部门充分排查目前桂城中小学校的短板,重点做好整治提升。

●公共环卫设施提升 ●母婴设施建设提升

关注公厕、垃圾分类、母婴室这三类设施,要求经促部门、卫计部门等牵头单位督促落实广场、公共场所的母婴室建设。

●公共机构和窗口行业文明服务

主要问题是“缺少行业规范”和“志愿服务岗不规范”,要求重点提升改进并常态坚持。

●交通秩序提升

要求对乱停放、闯红灯、逆行等交通乱象作出系统治理。今年重点治理不礼让斑马线、行人闯红灯、电动车各行其道以及共享单车的停放和管理问题。

高考网上咨询周 将于7月22日启动

据新华社电 记者13日从教育部获悉,教育部“2020年高考网上咨询周”活动将于7月22日在“阳光高考信息平台”正式启动。根据全国各省(区、市)高考志愿填报时间安排,今年网上咨询活动时间为7月22日至28日,每日咨询时间9时至17时。

“咨询周”期间,全国招生高校将在线提供咨询,另外北京、天津、上海、浙江、福建、山东、河南、海南、贵州、青海等部分省份将在平台举办咨询专场,具体安排届时在平台发布。

教育部要求各高校根据各地疫情防控要求,积极主动加强线上招生宣传,做好网上咨询,为考生、家长提供周到细致的志愿填报指导服务。深入实施高校招生“阳光工程”,加大招生政策、招生章程、录取程序等信息公开力度,确保信息准确性和时效性。考生可通过教育部“阳光高考信息平台”网页及微信公众号等方式参与咨询周活动。

据了解,为了给广大考生和家长提供权威的高校招生资讯服务,微信搜一搜、腾讯课堂联合国内上百所高校发起“2020年高校招生直播”活动,7月11日至7月23日,超过150所高校将进行“云宣讲”,让考生了解自己心仪的学校。